

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»,
2022-2024 навчальний рік,
факультету агротехнологій
Миколаївського національного аграрного університету

ТОВ «Миколаївський земельно-кадастровий інститут» на протязі трьох останніх років приймає активну участь у створенні системи підготовки майбутніх геодезистів і землевпорядників через рецензування освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» Миколаївського національного аграрного університету та її спільного обговорення разом з групою забезпечення кафедри землеробства, геодезії та землеустрою МНАУ й іншими стейкхолдерами.

Здобувачі (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» МНАУ отримують комплексні знання та навички у відповідній галузі з урахуванням регіонального аспекту спеціальності, що свідчить про формування у майбутнього фахівця з геодезії та землеустрою теоретичних та практичних знань, умінь, навичок й інших компетентностей достатніх для вирішення спеціалізованих завдань і практичних проблем у відповідній галузі.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у Миколаївському національному аграрному університеті на 2023/2024 навчальний рік є актуальною, формує сучасні навички і компетентності, відповідає вимогам і потребам виробництва, що дозволяє забезпечити сучасну якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти.

Проте, після спільних обговорень та детального аналізу вибірково дисципліну «Державна експертиза земельних рішень» слід вилучити, оскільки такої процедури згідно діючого законодавства вже не існує. Одним із варіантів її заміни може бути включення навчальної дисципліни яка б була направлення на володіння прикладними методами та способами розробки (робочих) проектів землеустрою з метою організації правильного, раціонального та ефективного використання земель. На нашу думку, обов'язкову дисципліну «Організація землевпорядних робіт» слід віднести до вибірових компонентів із переосмисленням її змісту враховуючи виклики майбутнього або замінити її на більш актуальну.

Проте в цілому, запропонована освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» на 2023/2024 навчальний рік може бути рекомендованою для практичного застосування.

Директор ТОВ «Миколаївський
земельно-кадастровий інститут»
м. Миколаїв



О.С. Сандольська